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 ４月１７日に６年生を対象に行われた、全国学力・学習状況調査の結果が出ました。今年度は、

国語、算数、理科の調査でした。その３教科とともに、毎年、児童の生活や学習に対する考えも

調査されます。 

１学期の終業式、子ども達に夏休み中にしてほしいこととし 

て、「元気に過ごす」「あいさつをする」について話しました。 

この夏は、記録的な暑さで、なかなか外で遊ぶことのできな 

い日々でした。いつもなら暑い最中でも運動場へ遊びに来る子 

達もいましたが（しばらく遊んだら木陰で水分補給して上手に遊んでいました。）、さすがに今

年はあまり見かけません。室内で何をしているのかなあと気になりつつ過ごす日々でした。ご

家庭でも対応が大変だったのではないでしょうか。2 学期のスタートは、ゆっくりゆとりを持

って、体ならしから始めていかないといけないと考えています。２学期に元気にスタートがで

きるよう、ご家庭でも、子ども達が、少しずつ早寝早起きや暑さに慣れる等もとの生活に戻し

ていけるようよろしくお願いします。 

8 月４日には民生児童委員・協力委員さんと懇談会を開催しました。多くの委員さんに来て

いただき、「幸世の子ども達は本当に地域の方々に見守られているのだなあ」と改めて感謝の思

いでいっぱいになりました。子ども達には、まず、あいさつで感謝の思いを伝えようと、さらに

呼びかけていきたいと思います。2学期も北っ子をよろしくお願いします。 
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全国学力・学習状況調査 児童質問紙より 

２．将来の夢や目標を持っていますか 

１．自分にはよいところがあると思いますか 

３．学校へ行くのは楽しいと思いますか 

 

４．友達関係に満足していますか 

 左の１～４のグラフは、北小６年生の４

月の結果の一部です。 

91％の児童が、自分には良いところが

あると肯定的に思っており、74％の児童

が「将来の夢や目標を持っている」と答え

ています。自分には良いところがあると思

える、つまりは自己肯定感をあげていくこ

とが、将来を肯定的にとらえ、夢や目標を

持つことにつながっていくと思います。 

２学期は、運動会や音楽会があります。

行事を通して、子ども達が「うまくやりた

い、成功させたい」という思いから自ら考

え動いたり、「力を合わせて」という思い

から人とつながっていけるよう、「自分か

ら」と「わくわく」を合言葉にして取り組

んでいきたいと思います。 

 

 

る、つまりは自己肯定感をあげていくこと

が、将来を肯定的にとらえ、夢や目標を持

つことにつながっていくと思います。 

当てはまる    どちらかと言えば当てはまる 

どちらかと言えば当てはまらない  

当てはまらない 

「学校へ行くのは楽しいか」の問いには 26％の児童が否定的に答えています。一方、友達関

係に満足している児童は96%です。楽しくないと思う要因は個々に違いはあるかと思いますが、

面談を実施し、一人ひとりの思いを大切にして、対応していきたいと考えています。 

 

夏休みは、元気に過ごす・あいさつをする 

未来に向かって 自ら羽ばたける北っ子！ 

～考え動く 人とつながる 未来を創る～ 

 

さちよ未来塾 


